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Найдите ошибки в предложенной блок-схеме:

7

начало

Действие 1

Действие 2

Действие 3

конец

Действие 1

начало

Действие 2

Действие 3

конец
конец

Ввод а, в

Р=х-у

Вывод  S

начало

конец

Ввод х, у

Р=х-у

Вывод  Р

начало

конец

Ввод а

условие

начало

Действие
да нет

конец

Ввод а

Действие 

начало

условие
да нет



начало

Ввод х

Х<0

У=8+Х У= 4Х+10

Вывод у

конец

да нет

х 5 -2 0

у

Program zadacha1;

Var x,y: integer;

begin

writeln(‘Введите x:’);

readln (x);

if x<0 then y:= 8+x;

else y:= 4*x+10;

writeln (‘y= ’,y );

end.

30 6 10
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Вычислите алгоритм разветвленной структуры, 
представленной в виде блок-схемы, при заданном 

входном потоке исходных данных:

начало

Ввод а

Х=а*2

Х<10

Х=Х-5 Х=Х+6

Вывод х

конец

да нет

а 0 2 4 6 8

х  -5 -1 3 18 22



начало

Ввод Х

Х=Х/4

Х≥15
да нет

Х=Х+12 Х=Х+6

Х>20 Х≥10
да данет нет

Х=Х*5 Х=Х*3 Х=Х*11 Х=Х*4

Х=Х-25 Х=Х+13 Х=Х+24 Х=Х-8

Вывод х

конец

Ввод  Х 4 148

Вывод  
Х 20 220


